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MUNKÁSPÁRTI HETILAP

Boldog születésnapot, 
Munkáspárt!



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

amelyben nincsenek osztályok. Igenis, van munkásosz-
tály, vannak dolgozói osztályok és van osztályharc is a 
jobb életért, a jobb fi zetésért, egy jobb világért.

A Munkáspárt négy évtized alatt bizonyította, hogy 
a kommunista ember is lehet hazafi , a kommunista párt 
is lehet nemzeti. A Munkáspárt a magyar emberekért 
küzd, Magyarországon akar a magyar embereknek te-
remteni szocializmust. Olyan szocializmust, mely meg-
felel a magyar történelmi és nemzeti sajátosságoknak is.

A Munkáspárt egész tevékenységével, különösen kül-
politikájával azon dolgozik, hogy Magyarország függet-
len legyen és senki se szólhasson bele abba, hogy milyen 
társadalomban, miként akarunk élni. A nemzeti függet-
lenség és szuverenitás mindenek előtt! 

A Munkáspárt egész történelme során igyekezett 
megmutatni, hogy a nemzeti létünket csak a világ más 
országaival és népeivel együtt valósíthatjuk meg. 

A Munkáspárt volt az első magyar párt, mely megértet-
te a kínai sajátosságú szocializmus jelentőségét és ma is 
az egyetlen, mely fontos küldetésének tekinti, hogy bemu-
tassa a magyar népnek a kínai sajátosságú szocializmust.

A Munkáspárt volt az első párt, amely felismerte, 
hogy a NATO és az EU nem áll meg a jelenlegi határa-
in, hanem háború készül Oroszország ellen. Amíg van 
NATO, addig a háború veszélye is létezik.

A Munkáspárt volt az a párt, mely kimondta: a liberá-
lisok, akiket a konzervatívok „baloldalnak” hívnak, csak 
kárt okoztak a magyar népnek. Kiárusították az állami 
vagyont, engedték, hogy a nyugat lerabolja a magyar pi-
acot, adósság terhét raktak az emberek vállára, majdnem 
teljesen tönkretették a magyar kultúrát, engedték, hogy 
a nyugat beleszóljon az életünkbe.

A Munkáspárt él és dolgozik ma is. Túlélte az elmúlt 
évtizedek politikai és anyagi nehézségeit. Megvédte ön-
magát a tőkés világ támadásaival szemben. Mindig talált 
erőt magában az innovációra, a megújulásra, az új mód-
szerek megtalálására. 

Tanultunk, újítottunk, változtattunk, hogy megma-
radhassunk és azok maradhassunk, akik vagyunk: ma-
gyar kommunisták.

A párt születésnapján hajtsunk fejet a sok ezer egysze-
rű dolgozó ember emléke előtt, akik létrehozták a pártot 
és küzdöttek velünk az elmúlt évtizedekben. 

A mi pártunk ma is az egyszerű emberek pártja. Nem 
a gazdagoké, hanem az egyszerű embereké.

Az ő önfeláldozásuk tartja el a pártot, az ő tisztessé-
gük és elkötelezettségük ad nekünk erőt a jövőhöz.

Védjük, ápoljuk, gyarapítsuk pártunkat! 
Boldog születésnapot, Munkáspárt!2

1989. december 17-e a mi pártunk születésnapja. 36 év 
elteltével méltán nevezhetjük történelmi eseménynek. 
Nem tudtuk megvédeni a szocializmust, de irreális is 
volt ilyet feltételezni. Többet tettünk: a jövő számára te-
remtettünk egy pártot. Egy erőt, amely a világ változása 
esetén betöltheti történelmi küldetését, az új szocializ-
mus megteremtését.

Közel négy évtized alatt rengeteget tettünk. A Mun-
káspárt megvédte a marxizmus-leninizmus eszméjét egy 
olyan időszakban, amikor Európa nagy részében tiltják, 
üldözik, de legalábbis nemkívánatos eszmének tekintik. 
Magyarországon betiltották a vörös csillag, a sarló-ka-
lapács nyilvános használatát. Pártok és közintézmények 
nevében nem szerepelhetnek olyan kifejezések, amelyek 
a szocializmusra utalnak. A magyar utcákról, az intéz-
ményekből eltűntek Marx, Engels, Lenin szobrai és ké-
pei. De a marxizmus klasszikusainak gondolatai tovább 
élnek a Munkáspárt gondolkodásában és cselekvésében.

A Munkáspárt léte élő bizonyítéka annak, hogy a 
kommunista mozgalom nem szűnt meg Magyarorszá-
gon. A Munkáspárt új párt, de magában hordozza a ma-
gyar kommunisták korábbi nemzedékeinek forradalmi 
génjeit. Védi és ápolja az 1919-es Magyar Tanácsköz-
társaság emlékét, csakúgy, mint az az 1919-1945 közötti 
illegális harc értékeit. Nem engedi, hogy elfelejtődjenek 
a fasizmus elleni harc hősei.

A Munkáspárt léte minden nap emlékezteti az embe-
reket arra, hogy Magyarország történelmének volt egy 
olyan szakasza, amikor nem a tőke, nem a pénz, hanem 
az ember, a nép jelentette a fő értéket. Igyekeznek ki-
verni az emberek fejéből a szocializmus emlékét, de a 
szocializmusra sokan emlékeznek ma is, és annak mér-
tékében, ahogy a nehézségek miatt sokan csalódnak a 
kapitalizmusban, úgy válik vonzóbbá a szocializmus 
történelmi korszaka.

A Munkáspárt már önmagában a nevével is fontos 
üzenetet hordoz: a munkásosztály nem szűnt meg, bárho-
gyan is igyekeznek ezt elhitetni velünk a tőkés világ ide-
ológusai. Munkás, Marx szavával élve, proletár az, aki 
a gyárban dolgozik, de proletár a szupermarket kiszol-
gálója és a kórházi ápolónő is. Nem a munkánk jellege 
köt össze bennünket, nem az tesz bennünket társadalmi 
osztállyá, hanem az, hogy nem vagyunk tőkések, nincs 
tőkénk, amelyet mások kizsákmányolására használnánk.

A Munkáspárt folyamatosan azt sugallja a dolgozó 
tömegeknek, hogy a kapitalizmusban senkitől sem vár-

hatunk ajándékot. Az a dolgozóé, amiért meg-
küzd! Hiába igyekeznek elhitetni a dolgozó 
emberekkel, hogy egy nagy közösség vagyunk, 

Boldog születésnapot, Munkáspárt!
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KÜLFÖLDMerz: Rántsuk be 
a magyarokat is a szuaréba!

EU Trump-módra

Az orosz fél üdvözli 
az amerikai koncepciót

Furcsa pár Pekingben

A pofátlan németek minden áron bennünket is bele 
akarnak rángatni a szuarébe. Friedrich Merz német 
kancellár megígérte Bart De Wever belga miniszter-
elnöknek, hogy az Európai Unió összes tagja meg-
osztja azokat a kockázatokat, amelyekkel Belgiumnak 
szembe kell néznie, ha a befagyasztott orosz vagyont 
Ukrajna fi nanszírozására elkobozzák. Megállapodtak 
abban, hogy folytatják a konzultációkat, hogy az Eu-
rópai Tanács december 18-i üléséig kölcsönösen elfo-
gadható kompromisszumra jussanak a kérdésben.

Körülbelül 210 milliárd euró értékű befagyasztott 
orosz vagyon található Európában, ebből 185 milliárd 
eurót az Euroclear tart. Sem az Európai Bizottság, 
sem az EU-tagállamok nem hozták nyilvánosságra, 

hogy a fennmaradó 25 milliárd euró hol van. Akárhol 
is legyen a pénz, ha elveszik, az lopás!

Az Európai Unió továbbra is az Egyesült Államokat 
tekinti fő szövetségesének, annak ellenére, hogy az új 
amerikai nemzetbiztonsági stratégia kemény kritiká-
val illeti az Európai Uniót – mondta Kaja Kallas, az 
EU külügyi főképviselője egy dohai fórumon. Mit is 
tudna tenni a tőkés EU? A napnál világosabb, hogy 
Amerika így vagy úgy, de lenyeli az EU-t, amit a mai 
vezetői aligha élnek túl. Trump megígérte: megszilár-
dítja a kapitalizmust Európában is, de mindenkinek őt 
kell követnie.

Oroszország támogatja az amerikai nemzetbiz-
tonsági stratégiában szereplő, a párbeszéd kiépí-
tésére vonatkozó megfogalmazásokat, nyilat-
kozta Dmitrij Peszkov orosz elnöki szóvivő. Ott 
vannak a konfrontációellenes, valamint a párbe-
széd és a jó kapcsolatok kiépítése mellett szóló 
megfogalmazások. Ez az, amiről Putyin beszél. 
Ez természetesen örömteli” – mondta.

Macron egyszer már megjárta Pekingben, ami-
kor magával cipelte Ursula von der Leyent, az EB 
elnökét. A kínaiak nem küldték haza, de nem is 
foglalkoztak vele. Macron ezúttal a feleségét vitte 
magával. Ez elfogadottabb felállás Pekingben. Xi 
Jinping és felesége nagy fi gyelemmel fogadták a 
francia párt, még ha egy kicsit furcsák is voltak. 
Kínának kell Franciaország és fordítva is.

Fotó: chinadaily.com

Fotó: europarl.europa.eu

Fotó: osna-live.de
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BELFÖLD

Amerika addig üti a vasat, amíg forró

Aláírták az új 
bérmegállapodást

Budapest nem győzheti 
le a kormányt

Új tartalmat adott a Fidesz 
a kampánynak
Minden túlzás nélkül elmondható, hogy a Fidesz a 
háborúellenes gyűléseivel lehengerelte a közéletet. 
Viszonylag rövid idő alatt óriási anyagi és szellemi 
erőforrásokat mozgósított. Újfajta tálalásban vitték az 
emberek elé a kormány politikáját. Meggyőző érvek-
kel, a vitát is vállalva nagyon sok emberhez jutottak 
el. Orbán Viktor a múlt szombaton Kecskeméten, a 
digitális polgári körök roadshowján Csiszár Jenőnek 
válaszolt a Messzi István Sportcsarnok színpadán. El-
mondta: ő készül, készülget a háború utáni világra is, 
ezért megy egy hatalmas üzleti delegáció a következő 
napokban az orosz fővárosba. Orbán szerint kifejezet-

ten gazdasági együttműködésekről tárgyalnak majd, 
mert szerinte előre kell gondolkodni, mert a háború-
nak és a szankcióknak vége lesz.

Amíg a miniszterelnök a józan meggyőzés, az ér-
velés, a világos beszéd taktikáját alkalmazza, addig 
Karácsony Gergely továbbra is „a szabadsághős” 
szerepében tetszeleg. Karácsony régi motoros, sejt-
heti, hogy a Budapest nem győzheti le a kormányt. 
Vélhetően arra játszik, hogy erős beugró legyen arra 
az esetre, ha Magyar Péter mégsem válna be.

2025. december 4-én Orbán Viktor miniszterelnök, 
illetve a munkaadói és a munkavállalói oldal képvise-
lői aláírták a jövő évi minimálbérről, illetve garantált 
bérminimumról szóló, a Versenyszféra és a Kormány 
Állandó Konzultációs Fórumának (VKF) ülésein kitár-
gyalt megállapodást. Eszerint jövőre a minimálbér 11%-
kal, míg a garantált bérminimum pedig 7%-kal nő.

Az amerikaiak nem 
aprózzák el a dolgokat. 
Röviddel az Orbán-
Trump-találkozó után 
máris Budapestre 
küldték Christopher 
Kleint, az amerikai 
Külügyminisztérium 
nukleáris energia te-
rületén a kereskedel-
mi versenyképessé-
gért felelős főtanács-
adóját, hogy a magyar 
féllel tovább tárgyal-
ják a magyar-ameri-
kai atombizniszt. Az 
USA nagyon szeret-
né megvetetni a mini 
erőműveit.

Fotó: liganet.huFotó: fb cdn.net

Fotó: miniszterelnok.hu
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PÁRTÉLETÚj „harcteret” találtak 
az újbudaiak

A covid nem győzi le a Munkáspártot

A budapesti választókerületek ala-
pos átrendezése miatt korábban 
ismert és megszokott aláírásgyűj-
tő helyeinket el kell hagynunk – 
tájékoztatta lapunkat Benyovszky 
Gábor, az OE tagja, régióvezető. 
A feladatot úgy oldjuk meg, hogy 
feltérképezve a lehetőségeket, új 
aláírásgyűjtő pozíciókat keresünk. 
Így „kerültünk” Barabás György 
elvtárssal, az OE tagjával a XI. ke-
rületi Nagyszeben téren a minden-
szombati „Gréti”  piacra.

A 10 emeletes házak között meghúzó-
dó egy utcányi területen álltunk meg 
mi is. Itt még soha nem látott bennün-
ket a lakosság, mégis láttak bennünket 
és tudták is kik vagyunk, meglátva fel-
iratainkat, odajöttek az asztalhoz.

Beszélgettünk az emberekkel, 
sokan őszintén megnyilvánultak, 
emlékezett valaki arra is, hogy már 
személyesen találkozott Thürmer 
elvtárssal a Moszkva téren. Mások 
kifejezték dicséretüket, mondván, 
hogy a Munkáspárt következetesen 
ugyanazt hirdeti már évek óta folya-

Az elmúlt időszakban a covid végigsöpört a Munkás-
párton. Sok mindent lefékezett, de a Munkáspárt éle-
tét nem tudta megállítani. A párt országos központja 
egy percig sem állt le. Karacs Magdi, pártunk alelnö-
ke – betegséggel küszködve – és Hajdu József, OE tag 
gondosan felügyelték a választási anyagok előkészíté-
sét és leszállítását, szervezték a december 20-i mun-
káspárti születésnapot, amely a párt hagyományosan 
egyik legnagyobb és legbensőségesebb rendezvénye.

Fáradhatatlanul működött a médiacsoport Kovács 
István és Kós Zoltán OE-tagok vezetésével. Kovács 
István elvtárs egy hétig gyakorlatilag egyedül „vitte 
a hátán” a központot, miközben gyötörte a betegség. 

Kós Zoltán elvtárs egy hónapig küszködött a beteg-
séggel, de feladatát rendben ellátta. 

A múlt héten is rendben megjelent A Szabadság 
múlt heti száma, folyamatosan frissült a 1046.hu hír-
portál és a Munkáspárt más internetes oldalai. 

Sok érdekes anyagot jelentettek meg a TikTokon 
fi ataljaink, Urbin Gyögy, Sallay Márton és Villango 
Máté.

A Munkáspárt elnöke az Országos Elnökség kö-
szönetét fejezi ki mindazon elvtársainknak, akik az 
elmúlt időszakban Budapesten és vidéken 
állták a sarat és biztosították a Munkáspárt 
folyamatos működését.

matosan. A valósághoz hozzátarto-
zik az is – nehogy túlértékeljük hely-
zetünket –, hogy az összes járókelők 
alig 10 százaléka „állt velünk szóba”.
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November 27-én Kína kiadott egy fontos fehér köny-
vet „Kína fegyverzetkorlátozása, leszerelése és 
nonproliferációja az új korszakban” címmel. Ez a do-
kumentum jelentős pillanatot jelent Kína folyamatos 
elkötelezettségében a globális biztonsági kormányzás 
és a fegyverzetkorlátozási erőfeszítések iránt. 

Történelmi háttér: 
elkötelezettség a fegyverzet-ellenőrzés mellett

A fegyverzet-ellenőrzés mindig is kritikus eleme volt 
a globális biztonsággal kapcsolatos diskurzusnak. A 
második világháború vége óta a nemzetek felismer-
ték, hogy a korlátlan katonai képesség katasztrofális 
következményekkel járhat. Kína korábban két fehér 
könyvben foglalkozott ezzel a témával, az egyik 1995-
ben, a másik 2005-ben jelent meg, és mindkettő tük-
rözte a korabeli geopolitikai kontextust. A legújabb 
fehér könyv megjelenése jelzi Kína következetes tö-
rekvését, hogy politikáját a kortárs biztonsági kihívá-
soknak megfelelően fejlessze, miközben megerősíti 
elkötelezettségét felelős globális szereplőként.

Alapelvek: 
igazságosság, együttműködés, egyensúly és hatékonyság

Az új dokumentum középpontjában négy alapelv áll: 
igazságosság, együttműködés, egyensúly és haté-
konyság. Ezek az alapelvek kulcsfontosságúak, mivel 
hangsúlyozzák Kína azon szándékát, hogy ne csak 
biztonsági érdekeit mozdítsa elő, hanem pozitívan 
járuljon hozzá a globális stabilitáshoz és a nemzetek 
közötti kölcsönös bizalomhoz is.

Igazságosság: A fegyverzet-ellenőrzés igazságossá-
gának elve szerint minden országnak törekednie kell 
a katonai képességek méltányos és igazságos elosztá-
sára. Ez átláthatóságot és párbeszédet igényel, amely 
lehetővé teszi minden nemzet számára, hogy elfogu-
latlanul és diszkrimináció nélkül vegyen részt a fegy-
verzet-ellenőrzéssel kapcsolatos megbeszéléseken.

Együttműködés: Az együttműködés elen-
gedhetetlen a hatékony fegyverzet-ellenőr-
zéshez. A fehér könyv hangsúlyozza a nem-

zetek közötti együttműködés fontosságát a leszerelés 
és a nonproliferációval kapcsolatos közös aggályok 
kezelése érdekében. A kommunikáció és a partner-
ségek révén az országok a béke és a biztonság közös 
céljaiért dolgozhatnak.

Egyensúly: Az egyensúly arról szól, hogy a fegyverzet-
ellenőrzés ne részesítse előnyben egyik nemzetet sem 
a másikkal szemben. A katonai képességek kiegyen-
súlyozott megközelítése elengedhetetlen az eszka-
láció és a potenciális konfl iktusok elkerüléséhez. 
A fehér könyv szerint Kína olyan világot támogat, 
amelyben a nemzetek békésen élhetnek egymás mel-
lett, anélkül, hogy félniük kellene a túlnyomó kato-
nai fenyegetésektől.

Hatékonyság: A hatékonyság elve a konkrét ered-
ményeket hozó, megvalósítható politikákat és in-
tézkedéseket hangsúlyozza. Egy olyan világban, 
amely olyan változó kihívásokkal szembesül, mint 
a kiberfenyegetések és az űr militarizálása, a haté-
kony fegyverzet-ellenőrzési mechanizmusok min-
den eddiginél szükségesebbek a átfogó biztonság 
biztosításához.

Új határok: 
űr, kibertér és mesterséges intelligencia

Az új fehér könyv egyik legfi gyelemreméltóbb aspek-
tusa, hogy olyan modern biztonsági területeket is ma-
gában foglal, mint az űr, a kibertér és a mesterséges 
intelligencia (AI). A technológia fejlődésével ezek a 
területek egyre inkább a verseny, a kockázat és poten-
ciálisan a konfl iktusok színterévé válnak.

Űr: Az űr kutatása és militarizálása jelentős kockáza-
tokat jelent. Kína elismeri, hogy fegyverzet-ellenőr-
zési keretekre van szükség az űrben, hogy megakadá-
lyozzák a bolygónkon túlra is kiterjedő fegyverkezési 
versenyt. Ez az előremutató szemlélet ösztönzi a nem-
zetközi együttműködést és az űr békés használatát 
szabályozó normák létrehozását.

Kibertér: A kiberbiztonság ma már a nemzet-
védelem első vonalának számít. A fehér könyv a 
kiberfenyegetések kezelésében és a biztonságos, vé-
dett és stabil kibertér előmozdításában való globális 
együttműködés mellett áll ki. A digitális világ ösz-
szekapcsoltságára tekintettel a nemzeteknek együtt 
kell működniük egy olyan környezet megteremtésé-
ben, amely csökkenti a kiberháborúval kapcsolatos 
kockázatokat.

Mesterséges intelligencia: Az AI gyors fejlődése 
egyaránt lehetőségeket és kihívásokat jelent. A fehér 
könyv kiemeli az AI katonai alkalmazásokban való 
potenciális visszaéléseket kezelő irányítási keretek 
szükségességét, ösztönözve a felelősségteljes haszná-

Kína és a fegyverzetkorlátozás
Egy lépés a globális stabilitás felé

Fotó: mod.gov.cn
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latot és fejlesztést. Mivel az AI továbbra is alakítja a 
hadviselés jövőjét, elengedhetetlen az etikus megkö-
zelítés alkalmazása.

Új kezdeményezések javaslata

A konstruktív együttműködés és a vezető szerep 
szellemében a fehér könyv több új kezdeménye-
zést is felvázol a globális fegyverzet-ellenőrzés és a 
nonproliferációs erőfeszítések fokozása érdekében. 
Ezek a javaslatok tükrözik Kína elkötelezettségét 
amellett, hogy fegyverzet-ellenőrzési politikájában 
proaktív lépéseket tegyen, ahelyett, hogy reaktív in-
tézkedéseket hozna.

Kína célja, hogy megkezdje a tárgyalásokat az űrben 
történő fegyverkezés tilalmáról szóló szerződésről, bi-
zalomépítő intézkedéseket dolgozzon ki a félreértések 
elkerülése érdekében, és előmozdítsa a kiberbiztonság 
terén való nemzetközi együttműködést. Az ilyen kez-
deményezések erőteljesebb keretekhez vezethetnek, 
amelyek javítják a biztonságot és elősegítik a nemze-
tek közötti bizalmat.

Globális kontextus: együttműködés egy biztonsá-
gosabb világért

A fehér könyv megjelenése egy olyan időszakban tör-
ténik, amikor a nemzetközi közösség egyre növekvő 
feszültségekkel és biztonsági dilemmákkal szembesül. 
Kína hajlandósága a fegyverzet-ellenőrzési tárgyalások-
ban egy aktívabb megközelítés alkalmazására jelentős 
lehetőséget kínál a párbeszéd és a diplomácia számára.

Kína jelenleg minimális nukleáris arzenállal rendelke-
zik, és egyértelműen kijelentette, hogy nem szándéko-
zik fegyverkezési versenyt folytatni az Egyesült Álla-
mokkal. Ez a egyértelműség más nemzetek számára is 
létfontosságú, mivel lehetőséget teremt a leszerelésre és 
a nonproliferációra irányuló potenciális megállapodá-
sok és együttműködési intézkedések megkötésére.

Ezen túlmenően Kína elkötelezettsége a fegyverzet-
ellenőrzés tiszteletteljes és méltányos eszközökkel 
történő megvalósítása iránt lehetőséget kínál a ha-
gyományos riválisoknak, hogy közös biztonsági érde-
kekben találjanak közös nevezőt. Ahogy a történelem 
tapasztalatai mutatják, a párbeszéd a konfl iktusok 
leghatékonyabb ellenszere.

A nemzetközi közösség bevonása

Kína proaktív hozzáállását a fegyverzet-ellenőrzéshez 
nem csupán nemzeti politikának kell tekinteni, hanem 
a nemzetközi közösség számára cselekvésre való fel-
hívásnak. Más országoknak is be kell kapcsolódniuk 
Kínába, és magukévá kell tenniük a fehér könyvben 
vázolt elveket. A fegyverzetkorlátozás terén a együtt-
működés jelentőségét nem lehet eléggé hangsúlyozni 
– ez elengedhetetlen a bizalom légkörének megterem-
téséhez és a katonai konfl iktusokkal járó kockázatok 
csökkentéséhez.

A fehér könyv felkéri a nemzeteket, hogy fontolják 
meg a leszerelés és a katonai képességeket szabályo-
zó, globálisan elfogadott normák létrehozása érdeké-
ben történő kollektív fellépést. Sürgeti a verseny he-
lyett az együttműködés felé történő kollektív átállást, 
rámutatva, hogy a partnerség révén többet lehet elér-
ni, mint a konfl iktusokkal.

A béke és a biztonság víziója

A „Kína fegyverzet-ellenőrzése, leszerelése és 
nonproliferációja az új korszakban” című fehér könyv 
megjelenése fontos mérföldkő a globális fegyverzet-
ellenőrzési diskurzus folyamatos fejlődésében. Az 
igazságosság, az együttműködés, az egyensúly és a 
hatékonyság hangsúlyozásával, valamint az új biz-
tonsági kihívások elfogadásával Kína vezető szerepet 
vállal egy biztonságosabb, stabilabb világért.

A nemzetközi közösség érdekelt feleiként meg kell 
ragadnunk ezt a pillanatot, hogy előmozdítsuk a pár-
beszédet és utat nyissunk a kölcsönös biztonság felé. 
A fehér könyv emlékeztet arra, hogy a fegyverzet-
ellenőrzés nem csupán a fegyverek számának csök-
kentéséről szól, hanem a bizalom építéséről és a békés 
együttélés feltételeinek megteremtéséről is.

A konfl iktusok árnyékától mentes jövőt elképzelve az 
együttműködést és az átláthatóságot előtérbe helyező 
kezdeményezések fogják megalapozni a tartós békét. 
Az út a stabil világ felé a kollektív cselekvéssel kezdő-
dik – egy-egy párbeszéddel.

A cikk eredetije:

Fotó: 81.cn

Fotó: 81.cn
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Szokatlan beszélgetésre kértük a Munkáspárt elnökét: 
szóljon egy pár szót a csapatáról, a párt Országos El-
nökségéről. Szokatlan, de hát mikor kérjünk ilyet, ha 
nem a párt születésnapja és persze karácsony előtt.

A járókelők közül sokan nem tudják, hogy mi az a 
Munkáspárt. De Thürmer Gyula nevét nagyon sokan 
ismerik. A párt más vezetőiről azonban alig tudnak 
valamit. Bemutatná olvasóinknak a csapatát?

Amióta az „okosok” a parlamentben kitalálták, hogy a 
párt is egy „vállalat”, ezért ugyanolyan struktúra kell, 
mint a cégeknél, mi is áttértünk a kongresszus–OE 
kétszintű vezetésre. Az OE jelenleg 14 fő, de az ülé-
seinken vannak állandó meghívottak, olyan fi atalok, 
akik így kitanulhatják, hogy mit jelent egy országos 
párt országos vezetése.

Kezdjük „bulváros” kérdésekkel! Mennyit keresnek az 
OE tagjai?

Ugye, viccel?  Ilyen vezetése egyetlen más pártnak 
sincs. Itt mindenki társadalmi munkában dolgozik. A 
mieink nem a pártból élnek, hanem a pártért.

A mi csapatunkat az elkötelezettség, a tisztesség, a 
becsület, a hit tartja össze. Sokan megfordultak itt az 
évtizedek során. Akikből hiányzott a hit, akik hasznot 
akartak húzni a pártból, azok gyorsan elmentek.

A tőkés pártok pénzével, hatalmával szembe mi a saját 
erkölcsi értékeinket állítjuk. Hiszünk abban, hogy a 
szocializmus többet ad az embernek, mint a kapitaliz-
mus. Készek vagyunk áldozatot vállalni. Feláldozzuk 
a szabadidőnket. Télen-nyáron készek vagyunk az ut-
cára menni, ahol nem csak dicsérő szavakat kapunk, 
de elviseljük. Szolidárisak vagyunk egymással, segít-
jük egymást. Egész egyszerűen, mi mások vagyunk, 
mint a tőkés pártok.

Minden út Magdihoz vezet

A pártban már köz-
tudott, hogy minden 
út Karacs Lajosné-

hoz, a párt alelnökéhez vezet.  Ha Önhöz akarnak el-
jutni, akkor is Karacs Magdit keresik.

Karacs Magdi legrégebbi harcostársam, és legfőbb se-
gítőtársam. A tapasztalat azt mutatja, hogy hiába csil-
log-villog az első ember, ha nincs mögötte megbízható 
második ember, nincs siker.    

Magdi ötleteket ad, amelyeket néha nagyon utálok, de 
megértem, hogy az ötleteit a reálélet szüli. Én megpró-
bálom a pártot felfelé húzni, néha többet mutatva, mint 
amire képesek vagyunk, Magdi belehelyezi mindezt a 
párt valóságába.

Ő volt vállalatvezető a szocializmusban, vállalkozó az 
új világban. Ő megélte, ismeri a rendszerváltás min-
den mocskát. Iszonyú gyűlölet él benne a mai világ 
bűneivel szemben.

A párt gazdaságpolitikája mellett nagyon hamar rá-
bíztuk a párt pénzügyeit is. Amióta ő van, ebben a 
pártban egy fi llér nem veszett el. De ennél többről is 
szó van. Vezetésével olyan hatalmas beruházások zaj-
lottak, mint például a napelemek felszerelése.

Alelnökasszony már nem fi atal, de a fi atalokat is meg-
hazudtoló módon nyitott minden új gondolatra, techni-
kai újításra. Rendszeresen győzködi az OE többi tagiéit: 
olvassatok, tanuljatok, csak a tudásunkkal győzhetünk!

Az igazi kommunista ember

Bencsik Mihály elvtársat is 
szinte mindenki ismeri a párt-
ban. Önök is régen ismerősök?

Misit a pártban ismertem meg. 
Eleinte sok mindenben vitáz-
tunk, de a párt nagy sorskér-
dései közelebb hoztak bennünket egymáshoz. Ő Jász-
Nagykun-Szolnok vármegyét vezeti évek óta, hittel 
és lelkesedéssel. Úgy gondoltuk, hogy ilyen nyugodt, 
nagy tekintélyű megyei vezetőkre is szükség van a 
központban. 

A döntésünk jó volt. Bencsik elvtárs két lábbal áll a 
földön, visszahív bennünket a valóságba, ha a fantázi-
ánk túlságosan száguldana velünk. 

Igazi kommunista ember. Még nyolcvanévesen is ott 
van minden munkásmozgalmi rendezvényen, megem-
lékezésen.

Száz Kerezsi Lacit nekünk 
és megváltjuk a világot!

Kerezsi László nem az OE 
tagja, a párt Felügyelő Bizott-

A Tűz mai csiholói
Rendhagyó interjú Thürmer Gyulával a párt születésnapján
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ságának elnöke, egyben budapesti elnök is, de négy 
évtizede együtt vagyunk. Ha nincs rendszerváltás, 
talán ma ő lenne a honvédelmi miniszter. De minden 
másként alakult. Nehéz volt, de nem adta fel.

Nála jobb és fegyelmezettebb szervezőt nem ismerik. 
Képes katonai rendet tartani, biztatni, lelkesíteni a bu-
dapesti párttagságot. Sok ilyen emberre lenne szüksé-
günk, és megforgatnánk a világot!

Kivel folytassuk? Vidék vagy Budapest, vagy ABC-
sorrendben?

Úgy vagyok, mint a sokgyerekes apa. Melyik gyere-
ket mutassam be előbb? Ne bántsunk meg senkit, ma-
radjunk az ABC-nél!

Egyedül a többséggel 
szemben

Balanyi István Kecskeméten 
él. Nehezen vállalta az OE-
tagságot, mondván, hogy nem 
tud feljönni. Semmi gond, 
mondtam, az online részvétel 
is részvétel. A lényeg nem az, 
hogy hol mondod, hanem hogy mit mondasz.

Kalapos Marika betegsége miatt hamar Balanyi Pista 
nyakába szakad Bács-Kiskun minden gondja. A ha-
nyatlást nem tudta megállítani, de legalább megma-
radt a pártszervezet. Az idők változnak, bármi lehet, 
a lényeg, hogy Kecskeméten is ott legyünk. Balanyi 
Pista hősiesen állja a sarat, egyedül a többséggel 
szemben.

Aki szót ért a fi atalokkal

Barabás György aktív dolgozó 
ember, a Mozgáskorlátozot-
tak Egyesületeinek Országos 
Szövetségében dolgozik. Nem 
könnyű időt találnia a rendez-
vényeken való részvételre. De 
Gyuri megteszi azt, amit na-
gyon sokan nem tennének meg: szabadságot vesz ki a 
rendezvényekre, azaz a saját jól megérdemelt szabad-
ságát áldozza a pártnak.

Olyan képességgel rendelkezik, amivel a többségünk 
nem: szót tud érteni a fi atalokkal. Azoknak a fi atalok-
nak a többsége, akik ma körülöttünk vannak, a kezén 
mentek keresztül.

Gyuri nemrégiben Kínában képviselte a Munkáspártot. 
Megértette a kínai sajátosságú szocializmus eredménye-
it, és azt is, hogy ez mit jelent a 
szocializmus jövőjére nézve.

Rollerrel a szocializmusért

Benyovszky Gábor értékes 
tagja a vezetésnek, de azt nem 

mondanám, hogy könnyű.  Az értelmiségi világból 
jön, onnan táplálkozik ma is. Lelke szerint folyama-
tosan vitatkozna, még akkor is, ha a vitát lezártuk. A 
szigorú döntések világát nehezen fogadta be.

Ugyanakkor pont ezekkel a tulajdonságaival hoz friss 
információkat a társadalom olyan részeiből, ahova mi 
nem jutunk el.  

Milliónyi fotóval segíti a munkánkat, és az interneten 
is napi 24 órában hirdeti a Munkáspártot. Ja igen, és 
aligha van más pártban olyan vezető, aki rollerrel jár 
le-föl a városban.  

Pártunk Melcsikéje

Botta Melinda funkcióját ne-
héz pontosan meghatározni. 
Egyszerűen jó, hogy van, és 
velünk van. Melcsike az a sze-
mély, aki mindig velünk volt, 
velünk van, és mindig velünk 
marad. Ha pártunk történel-
mét kell felidézni, olyan fi nomsággal és szeretettel 
beszél, hogy órákig hallgatnánk.

Nem hangos, nem kiabál, néha észre sem vesszük, 
hogy ott van az ülésen. De ha bárki igazolni, véde-
ni próbálja a liberálisokat, felébred az „oroszlán” 
és meggyőző érvekkel zúzza szét a liberálisokat. 
Milliószor elmondta: Magyar Bálint több kárt oko-
zott a magyar oktatásnak, mint az összes kormány 
együttvéve.

Aki más pártban miniszter 
is lehetne

Frankfurter Zsuzsa főnyere-
mény a mi pártunknak és há-
lásak kell, hogy legyünk, hogy 
bennünket választott. Orvos, 
akit imádnak a betegek is, a 
munkatársai is, egy asszony, 
akinek mindenkihez csak jó szava van. Zsuzsa más 
pártban már akár miniszter is lehetne, de ő kitartott 
mellettünk.

Zsuzsa orvosként jól keres, élhetné világát, de nem 
drága kocsikra, ékszerekre költ, hanem a pártot támo-
gatja. Nincs pénz egy fi atal utazására? Segítek, mond-
ja, és segít!  Reklámtoll kell a választásra? Megoldjuk!

Van egy közös titkunk. Tudja, hogy szeretem a pozso-
nyi kifl it, a mákosat. Nem múlik el ünnep, születés-
nap, hogy Zsuzsa ne lepne meg vele.

A sok arcú ember

Gál Péter Facebook-oldalán 
egy rohamsisakos katona mo-
solyog ránk. Nem tévedés, jó 
helyen vagyunk. Péter egy-
szerre lelkes military sport 
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kedvelő, fi atal vállalkozó, pártvezető és boldog csa-
ládfő, két csodálatos kislány apja. Az idei majálisra el 
is hozta a család büszkeségeit.

Péter Moszkvában végzett, amit sajnos ma nem te-
kintenek jó ajánlólevélnek. Mi annál inkább örülünk 
neki, mert ismeri Oroszországot, tudja a nyelvet.

Nem könnyű fiatalon a családot is eltartani, a köz-
életben is részt venni. Nem mindig megy súrló-
dások nélkül. Péter igyekszik teljes ember lenni 
mindenütt.

Az örök pártmunkás

A régi pártban a pártmunkás 
egyet jelentett azzal, hogy 
hivatásos forradalmárok va-
gyunk. Hajdu József abban 
az iskolában nőtt fel. Ő még 
iskolában tanulta a mar-
xizmust, ma is emlékszik a 
klasszikusokra.

Jóska is pártalapító, végigküzdötte velem az elmúlt 
évtizedeket. Nem tagadja, ő már nem fog a mai 
marxista gondolkodásra átállni, de támogatja a párt 
útkeresését.

Jóska becsülettel igyekszik minden megbízatásnak 
eleget tenni. Sokan nehezen viselik az aprólékos szá-
monkérését, de tudjuk: fegyelem nélkül nincs válasz-
tás. Egy hiba és minden kárbaveszhet.

Élete a párt

Kovács István munkáspárti 
karrierjéről regényt lehet írni. 
Fiatal vállalkozóként jött hoz-
zánk, sok pénzzel, nagy am-
bíciókkal. Aztán a vállalkozás 
tönkrement és arra is rájött, 
hogy a tőkés politikában nem a jó, nem a munka szá-
mít, csak a pénz, a hatalom. Más már tönkrement vol-
na ilyen lelki csapások alatt, de Pista túlélte, itt maradt 
nálunk. 

Ezermester, mindent meg tud csinálni, és talán más 
helyeken sokkal többet keresne, de nem hagy itt ben-
nünket. Töretlenül keresi az újat. Mostanság újjávará-
zsolta a médiaközpontot. Készül A Szabadság, heten-
te videofelvétel az elnökkel, a Szabó Ervin Akadémia 
legújabb fi lmjéről nem is beszélve. Élete a párt!

Aki az elnök „internetes 
hangja”

Kós Zoltán az elmúlt években 
került az országos vezetésbe, 
és nem bántunk meg. Olyan 

ember, aki „megjár-
ta a hadak útját”. Sa-
játos világlátása sok 

mindenben segítség. Baranyában kis csapatot vett át, 
építgeti, de ez sziszifuszi munka. 
 
A 1046.hu hírportál mindennapos, sok-sok órás mun-
kát jelent. Zoli csinálja rendületlenül. Facebookon so-
kan írnak nekem, vagy üzennek valamit. Zoli fáradha-
tatlanul válaszol, még a nyilvánvaló baromságokra is. 
A Facebookon ő Thürmer Gyula. Nem rosszabb, mint 
az eredeti. Sőt, félő, hogy lekőröz. Jól csinálja, bízok 
benne.  

Akit mindenki ismer 
Salgótarjánban

Nagy Attila fi atalként kezdte 
és már az OE tapasztalt tagja. 
Frankfurter Zsuzsa mellett ő 
Nógrád vármegye egyik mun-
káspárti arca. Mindenkit ismer 
és őt is ismerik.

Mindig lelkesen kalauzol Nógrádban. Tudja, hogy 
szeretem a nógrádi embereket, a nógrádi tájat. Nógrád 
egy jobb sorsra érdemes megye, Attilával együtt még 
sokat kell tennünk az ott élőkért.

A legmesszibbről jön, 
de sohasem késik

Szabó Zoltán új tagja a veze-
tésnek. Fantasztikus emberrel 
gazdagodtunk. Tudja, érti a 
párt politikáját, és igyekeznek 
megvalósítani Szabolcsban. 

Azon kevesek, nagyon kevesek közé tartozik, aki a 
családját, az unokáját behozta a pártba.  Ez a fantasz-
tikus érték! Azt jelenti, hogy egy pártvezető a család-
jában is rendelkezik olyan tekintéllyel és meggyőző 
erővel, hogy készek követni. Ilyen emberek képesek a 
külvilágot is maguk mellé állítani.

A végére értünk. Igen tanulságos volt. 
És az utánpótlás?

Az OE üléséin megfi gyelőként részt vesz három 
fi atalunk, Lisztes Vince, Sallay Márton, Urbin 
György. Bízunk benne, hogy beletanulnak és köve-
tik elődeiket.

xxx

Hálával és köszönettel tartozom a csapatunknak. Vé-
gigtekintve rajtuk, Ady jut eszembe. 

Az első bátor emberi tettet a Tűz csiholója hajtotta 
végre. A Tüzet, persze tágabb értelemben, ma is kell 
csiholni, és ehhez bátorság kell. 

Túlzás nélkül mondom: ők a Tűz mai csiholói, akik 
ma is képesek bátran lenni és viharvertek.
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Éppen ma 5 éves az „élő” telefonom. Tegnap este, amikor a pá-
rom felhívott, közölni szándékozva, hogy már elindult a MÜPÁ-
ba, ahol Réz András Filmklubjának egyik vetítésére megyünk, 
nem tudtam felvenni. Csak villogott, villogott a szép nagy kép-
ernyője, és hiába nyomkodtam, nem reagált semmire. Viszont 
éktelen hangerővel játszotta a Wanderers zenéjét. A hangerő 
gomb szerencsére mechanikus, azt érzékelte a telefon, de a ké-
sőbbi hívásokra újra teljes erőből csapott a zenélésbe.

Kerestem a lyukat, amelyen keresztül reset-elni lehet a ké-
szüléket, de nincs ilyen lyuka. Megnyomtam a kikapcsoló gom-
bot, de kikapcsolás előtt meg kell erősítenem, hogy kikapcsolni 
szeretném vagy újraindítani vagy mégsem, és mivel a képernyő 
nem reagál semmire, kikapcsolni sem sikerült a telefont. 

Ülünk a vetítőteremben, párom agitál, hogy hagyjam kint a telefont 
a kabátomban, na, azt nem. Majd kint kezd zenélni a telefon, hogyis-
ne! Inkább találjuk meg, hol van a SIM-kártyája. Megtaláltuk, szeren-
csére mindig van nálam gemkapocs, ami szükséges a kiszedéséhez. 

Hazaérve teljes letargiába estem, ahogy fokozatosan rádöbben-
tem, mi mindent nem vagyok képes csinálni telefon nélkül. Van 
számítógépem, van hívószám nélküli telefonom, ami wifi vel mű-
ködik, de a világ összes fontos alkalmazásába a hívásra-hívásfoga-
dásra is alkalmas „élő” telefonom segítségével tudok csak belépni. 
Minden költésemről azonnali sms-t kapok az OTP-től, telefon nél-
kül azonban nem tudok a számítógépen se belépni az OTP fi ókom-
ba. Nem tudok se online vásárolni, se pénzt átutalni, se egyenleget 
lekérdezni, mert mindegyikhez meg kell adnom a telefonra kapott 
megerősítő kódot. De ugyanezért nem tudok az Ügyfélkapuba se 
belépni. Az OTP rákérdez, hogy esetleg más telefonszámom lett-e, 
de ha igen, akkor menjek be a (valóságos) OTP fi ókomba átíratni. 
Emailt tudnék olvasni, de oda nem küldenek kódot.

Az ismerősökkel a Messengeren még működik a kapcsolattartás, a 
wifi ről üzemelő, szám nélküli telefonomról. Ott legalább meg tudtam 
üzenni, hogy csak ezen a csatornán vagyok elérhető, méghozzá csak 
itthon. Az iskolámban rákérdeztem a wifi  jelszóra, kiderült, hogy a 
belépési engedélyt mindenki személyesen kapja a rendszergazdától, 
aki ma nincs bent. Szóval itt még a Messenger sem működik. 

Tanítás után bementem a T-Pontba, oda, ahol a telefont vettem. Ők 
nem tudnak segíteni, ajánlják a pláza folyosójára kitelepült szervizes 
pultot. De jelezték, hogy az a javítás nem garanciális, jobban járnék 
egy új készülékkel. Mondom, egyébként van egy teljesen érintetlen 
készülékem is, amit másfél évvel ezelőtt itt vágtak hozzám „ajándék-
ba” (amikor elromlott a szintén tőlük vásárolt tévém), tehát ha lemon-
dok a használatban lévő telefonomról, akkor erre az újra minden ada-
tot át kéne vezetni. Igen, ezt is a szervizben tudják megtenni. 

Érdekes, amikor telefont vásárolok, meg tudják tenni ők is. Ezt a 
telefont például úgy vásároltam 5 évvel ezelőtt (a covid idején), hogy 
jártamban-keltemben egyszercsak elveszett a régi, kiesett a zsebem-
ből, és azonnal találnom kellett egy üzletet, ahol letiltják, és adnak 
egy újat, amelyen az online óráimat tartani tudom. Akkor az elve-
szett telefonom adatait is simán rá tudták tenni az új telefonomra! Sőt, 
amikor hazaértem, sms-t kaptam egy ismeretlentől, hogy nála van 
az elveszettnek hitt telefonom! Az illető később elmesélte, azt várta, 
hogy valaki megcsörgeti az elvesztett telefont, és akkor elmondhatja, 
hogy nála van, de ez nem történt meg. Viszont egyszercsak megjelent 
a kijelzőn, hogy a nevemet tartalmazó email-címre üzenet érkezett, 
és akkor rákeresett a nevemre a Facebookon, érintkezésbe lépett az 
ott fellelt nővéremmel, aki megadta neki a telefonszámomat. 

Úgyhogy a régi telefon is meglett, ez az, amelyikkel azóta csak inter-
netezni lehet, ha van wifi , illetve fényképezni is lehet vele. A fényké-
pek azonnal megjelennek az „élő” telefonon is. De az „élő” telefon 
saját, hozzá vásárolt SD-kártyájára fényképezett képek is azonnal lát-
hatók a régi telefonon is! Bezzeg a régi telefonnal nem tudok belépni 
a kedvenc játékomba az új telefonon regisztrált email-címemmel és 
nevemmel, mert az foglalt. Persze, hogy foglalt, én vagyok az…

Tehát megyek a szervizes pulthoz. Ó, ez a telefon leesett! Nem 
esett le! De igen, leesett, csak akkor csinál így! De nem esett le! Nem 
most, bármikor az életben korábban egyszer biztosan leesett! Ja, 
korábban leesett, de… Az mindegy, nem azonnal romlik el, hanem 
valamikor egyszer később, de amiatt. Hát, itt képernyőcsere kell, de 
az ugyanannyiba fog kerülni, mint egy új telefon. Tudunk ajánlani…

Nem kell, itt van nálam egy korábban ajándékba hozzám vá-
gott telefon, amit ki se bontottam még, tehát ha új kell, akkor 
szeretném, ha erre mindent át lehetne menteni. Hát akkor meg-
nézzük, hátha nincs olyan végzetes baja a képernyőnek…

Estére elkészült a javítás, valamit megragasztottak, az egész 
telefont összegumizták befőttes gumikkal, ezeket egy napig 
még tartsam a telefonon. Bevallom, nem volt könnyű a belé-
péshez szükséges „mintát” a gumikon keresztül megrajzolni, 
egyszer ki is írta, hogy rossz mintát adtam meg, utána arrébb 
lökdöstem a gumikat, nehogy még a végén blokkoljon engem, 
aztán mehetek vissza a szolgáltatóhoz, hogy érvényesítsen.

Hát – rémes, mennyire függ az ember a telefonjától. Az összes 
tennivalóm a telefon naptárában van, az online vásárolt termékek 
átvételi kódja is a telefonban van. Van, aki színházban, moziban, 
koncerten a megvásárolt jegyeit is a telefonon mutatja be, a tömeg-
közlekedési eszközön a QR-kód telefonos beolvasásával érvényesíti 
az utazási jogosultságát, és netán az üzletekben is telefonnal fi zet. 
Aztán egyszercsak, amikor a telefon úgy gondolja, netán épp a meg-
vásárlásának valamelyik évfordulóján, tehetetlenné válsz nélküle. 

Mondhatják, hogy na ugye, nem kell ennyire digitálisan élni. De 
nem lehet kikerülni, mert némely munkaszerződéseket csak Ügy-
félkapun keresztül tudsz megkötni, egyre több ügyfél-azonosítási 
kellékkel. És ha használnod kell a digitális rendszereket, legjobb, ha 
használod is, különben nem szokod meg a működésüket, aztán ami-
kor egyszer mégis kikerülhetetlen lesz, rádöbbensz, hogy nem is be-
szélsz a nyelvükön, szaladhatsz az unokádhoz segítségért, aki bezzeg 
érti. Hasznos a telefon – de ha mindent rábízol, kiszolgáltatottá tesz.

Bඈඍඍൺ Mൾඅංඇൽൺ

Amikor a telefon úgy gondolja…

Fotó: pixabay.com



Karácsony nincs könyvek nélkül
Karácsony előtt a könyvesboltok tele vannak új könyvekkel. Sajnos, évek óta tapasztaljuk, hogy sok a könyv, 
de kicsi a választék. Próbáljunk meg néhány jó könyvet kiválasztani!

Szun-ce klasz-
szikusa biztosan 
jó választás. A 
háború művészete 
című kötet három, 
az ókori Kínában 

született klasszikus hadtudományi 
művet (A háború művészete, A 
hadviselés szabályai és A tábor-
nagy metódusa) tár az olvasó elé.

A Hideg polgárháború - Csonka-
Magyarország születése 1919-
1922 című kötet nem egy vidám 
karácsonyi olvasmány, de sok 
minden olyat megtudhatunk belő-
le, amit eddig nem tudtunk.

Aki szereti Budapestet, vegye 
meg ezt a könyvet! Melyik 
kerületet nevezték Budapest 
gyomrának? Hol voltak a vá-
ros leghíresebb luxusbordélyai? 
Hogyan nem lett Újpest a magyar 
Szilícium-völgy? Nem kevesebbre 
vállalkoztak a We Love Budapest 
újságírói, mint hogy megírják 
Budapest mind a 23 kerületének 
történetét. Nem kell megijedni a 
több száz oldalas kötettől, ugyanis 
a száraz adatok helyett a hangsúly 
az izgalmas történetek, a rejtett 
kincsek és az érdekes épületek 
bemutatásán van.

Amiről nem készült fotó - A magyar történelem 70 
igaz története, soha el nem készült fotókkal illusztrál-
va. A könyv a magyar történelmet nem a tankönyvek 
száraz adathalmazain keresztül, hanem emberi sorso-
kon, drámai pillanatokon és vizuálisan megragadható 
jeleneteken keresztül mutatja be hetven, mesterséges 
intelligenciával generált fotó segítségével.


